

Ion POCHIN la 50 de ani



Ion Pochin, o personalitate bine cunoscută în rândul numeroasei armate de lucrători din telecomunicațiile republicii, are un mare noroc (sau nenoroc) în viață. În fiecare an, la 1 ianuarie, el marchează două sărbători – revelionul și ziua sa de naștere. De astă dată, în prima zi a Noului An 2011, el va sărbători și jubileul de 50 de ani de la naștere.

Omagiatul crede că 50 de ani este o vârstă venerabilă. Noi, colegii lui de lucru, considerăm că dânsul împlinește o vârstă frumoasă, la care se face un bilanț serios al realizărilor și se schițează noi planuri și proiecte. Ion Pochin a demonstrat în repetate rânduri că are capacitate și calitățile necesară pentru a-și onora pe cinste sarcinile și a-și atinge obiectivele propuse. Oriunde a lucrat, a reușit să se afirme grație perseverenței, profesionalismului și tăriei sale de caracter. După absolvirea, în 1984, a Institutului de

telecomunicații „A. S. Popov” din Odesa (Ukraina), și-a început cariera profesională în funcția de inginer la Rețeaua Telefoane Chișinău, după care a exercitat cu succes funcțiile de șef al serviciului reclamații și calitatea serviciilor, șef al secției de dezvoltare și apoi a celei de director adjunct al acestei întreprinderi.

În 2000 Ion Pochin este angajat într-o instituție nou creată - Agenția Națională pentru Reglementare în Telecomunicații și Informatică, unde a avansat de la funcția de specialist principal la cea de director de direcție, după care, în noiembrie 2007, prin hotărâre de Guvern, a fost numit în funcția de director adjunct al Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI). În acest răstimp s-a afirmat ca un organizator excelent, un profesionist cu spirit distinct de inițiativă și de răspundere în munca pe care o face. În 2005, pentru merite deosebite în dezvoltarea ramurii, i s-a conferit titlul de „Maestru în Comunicații”.

Am consemnat câteva din realizările lui Ion Pochin nu întâmplător. Vrem ca lumea să le știe. El este o fire modestă și nu-i place să vorbească despre ele. Deși are tot dreptul s-o facă. Este și un bun familist, un mare gospodar care are cu ce să lauda. Fiul, Mihai, îi urmează calea – este student la UTM, facultatea radioelectronică și telecomunicații, degrabă și fiica, Margareta, va absolvi liceul, ceea ce înseamnă că capul familiei va avea griji suficiente și în viitorul mai îndepărtat.

Cele expuse mai sus confirmă încă o dată faptul că jubileul de 50 de ani al lui Ion Pochin este pentru el mai degrabă un nou început, un drum deschis spre o nouă ascensiune. Îi urăm din suflet mulți ani înainte, mult curaj și perseverență în parcurgerea acestui drum. Avem siguranța că el îl va străbate cu același succes pe care l-a avut din ziua când a decis să-și lege destinul de telecomunicații.